

OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA PRORAČUNA

NAZIV PROGRAMA:	1003 ZDRAVSTVENA ZAŠTITA BOLESNIKA OBOLJELIH OD AKUTNIH BOLESTI – izmjene i dopune
CILJ PROGRAMA:	Liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA	BOLNIČKA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA: broj bolesnika – slučajeva, broj dana bolničkog liječenja, prosjek bolničkih dana liječenja po slučaju DNEVNA BOLNICA: broj bolesnika – slučajeva POLIKLINIČKO-KONZILIJARNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA: broj bolesnika – slučajeva, broj pruženih usluga, broj usluga po slučaju
OPIS PROGRAMA:	Bolnica ima osnovnu zadaću pružati specijalističko konzilijarne i bolničke zdravstvene zaštite stanovnicima Sisačko-moslavačke županije i svim ostalim korisnicima kojima su takve usluge potrebne, kroz sljedeće djelatnosti: interna medicina, kirurgija, ortopedija, urologija, ginekologija i porodništvo, dermatovenerologija, fizikalna medicina i rehabilitacija, neurologija, psihijatrija, oftalmologija, otorinolaringologija, oralna kirurgija, pedijatrija, anesteziologija, reanimacija i intenzivno liječenje, transfuzijska medicina, patologija, citologija, radiologija, biokemijsko-hematološka dijagnostika i bolnička ljekarna. Rad je organiziran kroz ambulante, dijagnostičke jedinice, dnevnu bolnicu, jednodnevnu kirurgiju, bolničke odjele za liječenje akutnih bolesti te za produženo i dugotrajno liječenje s palijativnom skrbi.
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA:	Cilj programa je kontinuirano pružanje zdravstvenih usluga u okviru specijalističko-konzilijarne i bolničke zdravstvene zaštite uz stalno podizanje kvalitete kroz primjenu suvremenih terapijskih i dijagnostičkih postupaka. Preuvjet tome je stalno stručno usavršavanje djelatnika, osuvremenjavanje opreme za rad i radnog prostora, posebno vezano uz obnovu prostora oštećenih potresom. Ovim izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2023.godinu predlaže se povećanje prihoda i rashoda za ukupno 1.639.926,17 EUR. Od toga je glavnina u iznosu 1.261.777,88 EUR na aktivnosti A 100001 Redovna djelatnost zdravstvene ustanove i odnosi se najvećim dijelom za financiranje materijalnih rashoda poslovanja (lijekovi). Na kapitalnom projektu K 100017 Ulaganja u objekte zdravstva – potres uvećanje je 2.147,25 EUR, a na kapitalnom projektu K 100022 Izgradnja poslovnog objekta za potrebe Odsjeka za zaštitu na radu i zaštitu od požara, opće i uslužne poslove uvećanje 1.125,49 EUR . Predlaže se pokretanje novog kapitalnog projekta K 100023 Izgradnja parkirališta na dijelu parcele u krugu Opće bolnice „Dr.Ivo Pedišić“ Sisak u vrijednosti 374.875,56 EUR koji se planira financirati iz Općih prihoda i primitaka od Županije u iznosu 81.633,41 EUR, iz Vlastitih prihoda od naplaćene ugovorne kazne 281.390,00 EUR i od Pomoći iz državnog proračuna – obnova u iznosu 11.852,15 EUR. Izgradnjom parkirališta olakšao bi se pristup do bolničkih radilišta kako pacijentima tako i djelatnicima Bolnice.

OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA PRORAČUNA

<p>NAZIV PROGRAMA:</p> <p>CILJ PROGRAMA:</p> <p>POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA</p> <p>OPIS PROGRAMA:</p> <p>OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA:</p>	<p>1001 PROGRAM JAVNIH POTREBA U ZDRAVSTVU</p> <p>Povećanje zdravstvenog standarda na području Sisačko-moslavačke županije</p> <p>Broj pacijenata pregledan u specijalističkim ambulantomama Doma zdravlja u Kutini i Novskoj Broj pacijenata obrađen od strane vanjskih liječnika specijalista odnosno broj njihovih dolazaka ili dežurstava na bolničkim odjelima, sve u skladu s ugovorima o njihovom dopunskom radu u Bolnici Sisak Broj pacijenata s akutnim infarktom miokarda hitno prevezenih u klinike u Zagreb u pratnji internista</p> <p>Osigurava se odlazak liječnika specijalista oftalmologa, kirurga, ortopeda i urologa zaposlenih u Bolnici Sisak na rad u specijalističke ambulante Doma zdravlja na lokaciji Kutina i Novska. Ugovara se dopunski rad liječnika specijalista iz drugih zdravstvenih ustanova temeljem Ugovora o poslovnoj suradnji da u dopunskom radu obavljaju poslove na radilištima koje bolnica ima ugovorene a HZZO-om, a za njih nema dovoljno svojih liječnika specijalista. Osigurava se svakodnevno po jedna pripravnost liječnika internista za potrebe pratnje pri hitnom transportu pacijenata s akutnim infarktom miokarda .</p> <p>Rad liječnika specijalista u ambulantomama Doma zdravlja u Kutini i Novskoj omogućava da pacijenti s tog područja, koje je vrlo loše prometno povezano sa Siskom, imaju dostupnije usluge liječnika specijalista i ujedno omogućavaju da po potrebi za dodatne zdravstvene usluge dolaze u Bolnicu Sisak umjesto u druge ustanove. Kroz ovaj program sufinancira se dio troškova prijevoza liječnika na rad u navedenim ambulantomama (naknada za korištenje privatnog automobila u službene svrhe) . Zbog velike fluktuacije liječnika (odlasci u mirovinu, odlasci u druge ustanove, odlasci u inozemstvo), na više ugovorenih radilišta s HZZO-om nije dovoljan broj liječnika specijalista zaposlenih u Bolnici Sisak. Kako bi se osiguralo ugovorenu zdravstvenu skrb za bolnici gravitirajuće pacijente svake godine se s vanjskim liječnicima specijalistima sklapaju ugovori o dopunskom radu kako za rad u specijalističkim ambulantomama tako i na bolničkim odjelima. Kroz ovaj program sufinancira se dio ugovorenih naknada za njihov rad. Za pacijente s akutnim infarktom miokarda za koje se utvrdi da im je nužan hitni zahvat koji se ne izvodi u Bolnici Sisak (npr. ugradnja stentova) već niz godine je organiziran hitni prijevoz na klinike u Zagrebu uz pratnju liječnika iz Službe za interne bolesti. Time se liječenje počinje u optimalnom vremenu i omogućava bolja mogućnost oporavka. Zbog potrebe pratnje uvedena je svakodnevna dodatna pripravnost liječnika i kroz ovaj program se sufinancira dio naknada za tu pripravnost.</p> <p>Ovim izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2023. godinu ne predlažu se promjene u ovom programu.</p>
---	--

OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA PRORAČUNA

NAZIV PROGRAMA:	1002 MINIMALNI FINANCIJSKI STANDARD – ZDRAVSTVO -izmjene i dopune
CILJ PROGRAMA:	Održavanje i znavljanje bolničke opreme i objekata.
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA	Broj zastoja u pružanju usluga zbog kvarova opreme. Redovitost plaćanja obveza za otplatu dugoročnih kredita za rekonstrukciju zgrade Ginekologije i izgradnju nove zgrade Središnjeg Paviljona.
OPIS PROGRAMA:	<p>Za usluge tekućeg i investicijskog održavanja predlaže se umjesto dosadašnjih 213.798,00 EUR planirati 217.180,00 EUR. Za nabavu nefinancijske imovine umjesto dosadašnjih 206.172,00 EUR planirati sniženje na 165.811,00 EUR, dok za otplate kredita treba planirati povećanje sa 739.268,00 EUR na 776.246,00 EUR. Sveukupno je planirano korištenje 1.159.237,00 EUR u 2023.godini ostaje nepromijenjeno .</p>
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA:	<p>U okviru usluga održavanja planira se, kao i svake godine, redovito tekuće održavanje medicinske opreme i to opreme za anesteziju i opreme u jedinici intenzivnog liječenja, opreme za endoskopiju i opreme za radiologiju i to RTG uređaja Ysio, proizvođača Siemens, zatim održavanje operacijskih sustava i stolova te opreme za dijalizu proizvođača b Braun.</p> <p>Nadalje planira se osigurati i dio sredstava za održavanje ostale opreme i sustava i to za čišćenje i održavanje sustava ventilacije i klimatizacije, te održavanje dizala i podizne platforme, održavanje opreme praonice rublja, uređaja za neprekidno napajanje električnom energijom (UPS), održavanje klima uređaja.</p> <p>U cilju zamjene dotrajale postojeće opreme i osiguranja redovitog pružanja ugovorenih zdravstvenih usluga predlaže se nabava jednog dijagnostičkog UZV uređaja za Odjel za urologiju .</p> <p>Kao novu opremu, koju do sada Bolnica nije imala, predlaže se nabaviti jedan ormar za sušenje endoskopa za Službu za interne bolesti. On bi ubrzao pružanje endoskopskih usluga skraćivanjem vremena potrebnog za čišćenje opreme između zahvata, budući se sada suše na zraku što znatno produžava ukupno vrijeme zahvata.</p> <p>Predlaže se nabavka 35 kom. računala i 15 kom. monitora za redovito znavljanje postojeće zastarjele informatičke opreme prema planu i potrebi na više lokacija u bolnici.</p> <p>Bolnica je u 2023. godini uz dva dosadašnja kredita koja ima u otplati nastavila plaćati i kamatu za treći dugoročni kredit koji je ugovoren s poćekom. U otplati su kredit za refinanciranje rekonstrukcije zgrade Ginekologije i prvi kredit za izgradnju Središnjeg paviljona, a teće rok počeka otplate za drugi kredit za dovršetak izgradnje i opremanje Središnjeg paviljona, te se plaćaju samo kamate.</p> <p>Kredit za refinanciranje rekonstrukcije zgrade Ginekologije bio je ugovoren s promjenivom kamatnom stopom vezanom uz EURIBOR. Budući da je došlo do značajnog porasta stope EURIBOR početni planirani iznos za otplatu kamata je vrlo brzo premašen. Zbog toga je sklopljen Dodoatak br.1 Ugovoru o kreditu kojim je ugovorena fiksna kamatna stopa ali je i ona viša od ranije planirane za otplatu. Zato je sada potrebno povećati iznos planiranih sredstava za otplatu kamata za 36.979,00 EUR.</p> <p>Slijedom toga se mora odustati od planirane nabave audiometra i videokolonoskopa kojima se planiralo zamijeniti postojeću staru opremu. Ova oprema planirat će se za nabavu u sljedećim razdobljima.</p>